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В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых должны стоять запятые?
Невидимая рука чертила странные письмена (1) понять значение которых было нельзя(2) как в музыке (3) когда она говорит.
А)1,3			Б) 2,3			В) 1,2			Г) 1.2.3.

Откладывать свое дело (1) я не решился (2) так как не знаю (3) когда вы поднимите якорь (4) и подумал (5) что завтра могу уже застать вас.
А) 2,3,5		Б) 2.3,4,5	В) 1,2,3,4,5		Г) 2,3,4

Из комнат (1) расположенных под углом к востоку и к югу (2) весь день не уходили солнечные лучи (3) отчего этот ветхозаветный покой был полон светлого примирения давно прошедших лет (4) с неиссякаемым (5) вечно новым солнечным пульсом.
А) 1,3,4		Б) 1,2,3,4,5,		В) 1,2,3,5,	Г) 2,3

Вы могли  бы уехать (1) когда поправитесь (2) без всякого стеснения из-за того (3) что я нанял для вас квартиру.
А) 2,3		Б) 1,3		В) 1,2,3		Г) 3

Ответ заключался(1) в смене выражений его лица (2) значение которой я мог определить (4) как сопротивление.
А) 2		Б) 1, 3		В) 2,4		Г) 1, 3, 4

Ночь была черна и низкого, покрытого тучами неба и от черной земли (1) которая вся за последние дни пропиталась дождевой водой (2) и (3) когда свет из окна падал на протоптанную среди грязи тропинку (4) она лоснилась, как черный атлас.
А) 1,3,4		Б) 1,2,3		В) 1,2,3,4		Г) 2,3,4

Сам он всегда рисковал (1) и (2) так как  карта ему не шла (3) постоянно проигрывал, но не отчаивался и думал (4) что ему удастся отыграться в следующий раз.
А) 1,2,3		Б) 1,2,3,4		В) 1,3,4		Г) 2,3,4

Эта мысль (1) была как огонь (2) на который упало его сердце (3) и со стоном он быстро повернулся (4) и уткнулся лицом в подушку.
А) 1,2,3,4		Б) 2,3,4		В) 2,3		Г) 1,2,3

Проснулась Елена Петровна и видит (1) что это был сон (2) и (3) что она у себя на постели (4) а в светлеющее окно машут ветви, нагоняют тьму.
А) 1,3,4		Б) 1,4		В) 1,2,4		Г) 1, 2,3,4

Завтрак продолжался молча (1) и все (2) на что падал свет из окна (3) казалось желтым (4) и странно угрюмым.
А) 1,2		Б) 2,3,4		В) 1,2,3		Г) 1,3,4

На двор залетели (1) и стали летать (2) высматривая (3) где им сесть (4) две сороки.
А) 1,2,3,4		Б) 3,4		В) 2,3,4		Г) 1,2,4

Пропадая от неловкости (1) они стояли в темной прихожей, на пороге неотгороженной части номера (2) и (3) так как им некуда было девать глаза (4) смотрели в его глубину, откуда была унесена лампа.
А) 1,2,4		Б) 3,4		В) 2,3,4		Г) 1,2,4

Насчет того (1) что следует брать с собой (2) и от чего воздержаться (3) существовала целая теория (4) разработанная ранее уехавшими (5) наблюдения которых распространялись в кругу их оставшихся знакомых.
А) 2,3,4		Б) 1,3,4		В) 1,2,4		Г) 1,3,4,5

Тане Колывановой (1) было строго-настрого сказано (2) что (3) если она проболтается (4) ее будут судить.
А) 1,2,3		Б) 1,2,3,4		В) 1,3,4		Г) 2,3,4

На этот раз первый же вопрос оказался удачным (1) потому что Ирочка вчера объявила (2) что выходит замуж (3) и вся семья (4) совершенно не подготовленная к этому, была взволнована и несколько огорчена.
А) 1,2,4		Б) 1,3,4		В) 1,2,3,4		Г) 2,3





